

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ!

Όλες και όλοι στο νέο συλλαλητήριο Παρασκευή 7 Μάρτη στις 19:00 στο Σύνταγμα.

Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά με τα σωματεία μας για να μην υπάρξει καμία συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών. Αποδεικνύεται ότι όταν ο λαός, οι εργαζόμενοι διεκδικούν το δίκιο τους μπορούν να το πετύχουν ότι μεθοδεύσεις και να αξιοποιούν κράτος, παρακράτος και οι επιχειρήσεις.

Έπειτα και από τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις της Τετάρτης των εργατικών συνδικάτων, δίνουμε συνέχεια στον αγώνα μας για να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη και για να μην μετατραπεί ολόκληρη η χώρα σε «κοιλιάδα των Τεμπών». Χαιρετίζουμε στους εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές σε όλη την Ελλάδα, που δημιούργησαν τις ανεπανάληπτες εικόνες ανάτασης σε κάθε πόλη και χωριό και στις 28 Φλεβάρη και στις 5 Μάρτη.

ΠΟΤΑΜΙΑ ΟΡΓΗΣ , ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΟΞΥΓΟΝΟ.

Το μήνυμα που στάλθηκε από κάθε γωνιά της Ελλάδας και του κόσμου είναι ξεκάθαρο και δυνατό: Καμία ανοχή στην πολιτική που θυσιάζει τις ζωές μας για τα κέρδη των λίγων! Στο δίλημμα «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» η απάντηση είναι εκκωφαντική, διαλέγουμε τις ζωές μας. Καμία ανοχή στην προκλητική προσπάθεια συγκάλυψης του εγκλήματος στα Τέμπη! Να τιμωρηθούν όλοι όσοι έχουν πολιτικές και ποινικές ευθύνες!

Και θα συνεχίσουμε να το στέλνουμε μέχρι να πληρώσουν όσοι έχουν ποινικές και πολιτικές ευθύνες όσο ψηλά και αν βρίσκονται. Σε αυτό τον αγώνα θα καταθέσουμε όλες μας τις δυνάμεις. Όσο και αν χρειαστεί , ότι κόπτοι και θυσίες απαιτούνται για να μην ξαναζήσουμε άλλα Τέμπη.

Το ηχηρό μας μήνυμα δεν μπορεί να "κουκουλωθεί" από το γνωστό κρατικό παιχνίδι τρομοκρατίας κι εκφοβισμού. Δεν τους φοβόμαστε, γιατί ξέρουμε πλέον ποιον έχουμε απέναντι μας.

Οι στιγμές που ζούμε είναι κρίσιμες και δεν χωράει καμία αναμονή. Ο αγωνιζόμενος λαός μπορεί να δώσει λύσεις, να ανατρέψει την πολιτική του κέρδους. Καλούμε όλα τα σωματεία να κάνουν τη νύχτα μέρα για να φτάσουν σε κάθε χώρο δουλειάς! Χιλιάδες εργαζόμενοι να γεμίσουν ξανά την Αθήνα! Είμαστε οργισμένοι και αποφασισμένοι να πάμε τον αγώνα μέχρι τέλους, όπως από την πρώτη στιγμή δεσμευτήκαμε. Θα νικήσουμε!

Όλες και όλοι στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 7 Μάρτη στις 19:00 στο Σύνταγμα.

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Λ.

06.03.2025